

Αθήνα, 17 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τίμησε τον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας κ. Γιώργο Σταμάτη, στο Ζάππειο Μέγαρο



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), την Κυριακή, 9 Οκτωβρίου 2022, στο κατάμεστο Περιστύλιο του Ζαπείου Μεγάρου, πραγματοποίησε τελετή βράβευσης του Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας και εθελοντή Σαμαρείτη-Διασώστη, κ. Γεώργιου Σταμάτη. Την εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. τίμησαν με την παρουσία τους κορυφαία στελέχη της πολιτικής & πολιτειακής ηγεσίας του τόπου.

Συγκεκριμένα, σε μία ιδιαίτερα συγκινητική τελετή, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, παρέδωσε τιμητική πλακέτα στον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας, κ. Γιώργο Σταμάτη, για την τεράστια κοινωνική του δράση και την πολύτιμη συνεισφορά του στο έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Ο κ. Σταμάτης αποτελεί ενεργό μέλος της μεγάλης Ερυθροσταυρικής οικογένειας, ως εθελοντής Σαμαρείτης-Διασώστης, συμμετέχοντας σε πλήθος ανθρωπιστικών δράσεων του Ε.Ε.Σ. Μάλιστα, η Τομεάρχης Σαμαρειτών-Διασωστών του Ε.Ε.Σ, κα Μαρίνα Σταμάτη, του απένειμε τον βαθμό του Εθελοντή Σαμαρείτη-Διασώστη Α' Τάξεως, ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης του έργου του προς τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της χώρας αλλά και τη διαχρονική, εθελοντική, προσφορά του στις δράσεις του Ε.Ε.Σ.

Παρακολουθήστε την εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. εδώ: <https://youtu.be/HwXsUscbwUY>

Στην εκδήλωση του Ε.Ε.Σ. απήθυναν χαιρετισμό ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κωστής Χατζηδάκης, η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας, κα Μίνα Γκάγκα, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών, κ. Γιώργος Δημόπουλος, η Γενική Γραμματέας Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων Υλών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κα Αλεξάνδρα Σδούκου, καθώς και εκπρόσωποι συλλόγων και οργανώσεων, τους οποίους στηρίζει, όλα αυτά τα χρόνια, ο κ. Σταμάτης. Άπαντες μίλησαν με τα πλέον κολακευτικά λόγια τόσο για τον ίδιο όσο και για τον Ε.Ε.Σ που διαχρονικά τιμά και επιβραβεύει όσους συμβάλουν ενεργά στο ανθρωπιστικό του έργο.